

FE DE ERRATAS

BOLETÍN L-2 1994

Pág. 287. Su encabezamiento correcto es:

Dedicatoria

GUADALUPE RUBIO DE URQUIA

*“Acaso la Vida en sí sea la maestra
de la Historia, y acaso también el
magisterio llegue siempre tarde,
demasiado tarde”.*

JULIO CARO BAROJA,
PALABRA, SOMBRA EQUÍVOCA

Pág.	Lín.	Donde dice	Debe decir
299	13	vió	vio
300	24	Inclan	Inclán
300	29	cuantas	cuántas
300	35	cuanta	cuánta
301	4	tertulia	tertulia.
302	30	dirá el	dirá él,
303	7	cuantas	cuántas
303	13	obran	obras
319	5	<i>doctrina</i>	<i>doctrine</i>
320	20	cumunicó	comunicó
321	21	<i>Instituto</i>	<i>Instituto</i>
326	14	<i>Femado</i>	<i>Fernando</i>
326	21	<i>Vilosola</i>	<i>Vildosola</i>
363-75	Cabecera	PIO BAROJA	D. JULIO CARO BAROJA

Pág.	Lín.	Donde dice	Debe decir
367	5	accionistas	accionista
378	18	escaleras, pasillos, salas, mesas a notarse una vez traspasado Enderlaza,	escaleras, pasillos, salas, mesas y adentrándose por la música y el aroma de cada volumen. Cuando se pronuncia "Itzed", un estremecimiento le recorre todo el rumoroso espinazo al río salmonero, ese espinazo que empieza a notarse una vez traspasado Enderlaza,
379	9	ha sido permanecido	ha permanecido
381	15	hay tal No	hay tal. No
381	22	Por ejemplo	Por ejemplo,
382	14	parche	parches
383	8	otro gran personaje barojiano	—otro gran personaje barojiano—
383	10	como son las de los héroes	—como son las de los héroes—
383	23	y por supuesto que sigue conceptuando	—y por supuesto que sigue conceptuando—
383	28	Era mezquina	Era la mezquina
384	10	Uno que	Uno, que
384	12	decisiva sin ir	decisiva. Sin ir
384	38	después, en el País.	después aquí, en el País.
385	22	¡Y, qué reciprocidad	Y, ¡qué reciprocidad
386	3	recordarlas	<i>recordarlas</i>
387	26	afectarlos	afectarles
389	7	y los mitos	Y los mitos
389	34	participación	<i>participación</i>
390	16	si es que ha existido	—si es que ha existido—
390	19	por ejemplo	Por ejemplo
390	28	emplazamiento.	emplazamientos.
390	33	continuaba Julio,	—continuaba Julio—,
392	1	como mi vieja	con mi vieja
392	22	de física,	de física;
392	24	exitían	existían
393	14	ida	idea

Pág.	Lín.	Donde dice	Debe decir
396	20	kondaraitsu	kondairatsu
410	19	de buen humor da	De buen humor a
421	14	dispersa, una	dispersa; Una
421	21	Quijote	Quijote
424	16	la casa	La Casa
464	27	“leyes económicas “absolutas”	“leyes económicas” absolutas
484	18	domimio, incluídas	dominio, incluidas
485	33	J 306	I 306
486	24	Nebrija	Lebrija
486	29	*III	III
488	7	ésta	esta
489	25	Inmediatemante	Inmediatamente
490	5	domimio	dominio
490	25	desuñir desuñido	desuñir-desuñido
492	32	Villaranbio	Villasandino
493	21	Limax’	Limax
495	34	sin a	sin a-
496	8	azadon	azadón
496	13	encuentras	encuentran
496	33	panrizo	panarizo
498	14	consergen	convergen
498	20	quen	que
498	38	Sausucous	Sausucus
499	36	Menénedez	Menéndez
501	9	realida	realidad
502 (col. a)	32	socerraña	soterraña
502 (col. a)	36	oçofeifo	açofeifo
504 (col. b)	7	homigos	hormigos
505 (col. a)	6	colmera	colmena
540 (col. b)	26	Caso	Casco
541 (col. a)	39	primer	primera
541 (col. b)	10	e viñedo	de viñedo

Pág.	Lín.	Donde dice	Debe decir
544 (col. b)	41	Ockam	Ockham
552 (col. a)	2	Urzinki	Urzainki
557 (col. b)	26	Giocoechea	Goicoechea
558 (col. a)	1	arcañios	arcaicos
560	21-22	<i>Julio Caro Baroja, palabra, sombra equívoca</i>	<i>Dedicatoria</i>
561	16	<i>Julio Caro Baroja, palabra, sombra equívoca</i>	<i>Dedicatoria</i>
Sumario (1ª solapa)	1-2	<i>Julio Caro Baroja, palabra, sombra equívoca</i>	<i>Dedicatoria</i>